

LEI Nº 25.492, DE 22 DE SETEMBRO DE 2025*

Fica sem efeito a publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/9/2025, na pág. 1.

* – Errata publicada na edição de 25/9/2025, na pág. 207.

LEI Nº 25.493, DE 22 DE SETEMBRO DE 2025*

Fica sem efeito a publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/9/2025, na pág. 2.

* – Errata publicada na edição de 25/9/2025, na pág. 208.

LEI Nº 25.494, DE 22 DE SETEMBRO DE 2025*

Fica sem efeito a publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/9/2025, na pág. 2.

* – Errata publicada na edição de 25/9/2025, na pág. 208.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 17/9/2025*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 24/9/2025, na pág. 11, onde se lê:

“É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o Requerimento nº 17.028/2025”, leia-se:

“É recebido pela presidência, para posterior apreciação, o Requerimento nº 17.028/2025”.

* – Errata publicada na edição de 30/9/2025, na pág. 39.